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Ασκήσεις στο (1.4): Συντεταγμένες διανύσματος στο επίπεδο 

Άσκηση 1  


Να βρείτε το μέτρο των διανυσμάτων:   και   


Άσκηση 2 

Θεωρούμε το σημείο Α(1+2α, 4α-2) και Β(5α+1, -α),  


α) Να γράψετε το  συναρτήσει του α και να βρείτε το α αν γνωρίζετε ότι 

. 


β) Έστω α = 2. Να βρείτε το σημείο Μ του άξονα x΄x ώστε το τρίγωνο ΜΑΒ να είναι 

ισοσκελές με βάση την ΑΒ. 


Υπόδειξη:  α) Για το α εφαρμόζουμε τον τύπο της απόστασης δυο σημείων. Για το β 

ονομάζουμε Μ(x,0) το σημειο αυτο και εφοσον ΜΑΒ ισοσκελές με βαση την ΑΒ αρα θα 

πρεπει ΜΑ = ΜΒ…. 

Άσκηση 3 

Δίνονται τα διανύσματα   και  . 


α) Να δείξετε ότι    


β) Να δείξετε ότι για τα διανύσματα  ισχύει  


γ) Να αποδείξετε ότι το μέτρο του διανύσματος  είναι τετραπλάσιο του διανύσματος 


⃗a = (−3,4) ⃗β = (5, − 12)
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Άσκηση 4 

Δίνονται τα σημεία Α(3,2) και Β(1,-4). Να αποδείξετε ότι τα σημεία Α, Β και Γ(-2,-13) είναι 

συνευθειακά.


ΚΑΛΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ !!!


